

ERRATA

Errata quanto a Portaria n. 108, de 14 de junho de 2021, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico n.º 127, de 14 de junho de 2021, haver constado com falta de informação.

Onde se lê:

“(…).

Art. 2º (...).

Nome do(a) servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Designada	Designação a partir de:
Cleberon Zepechouka	351.724	SMTER	Coordenação/ Assessoria I	01/06/2021

(...).”

Leia-se:

“(…).

Art. 2º (...).

Nome do(a) servidor(a)	Matrícula	Local de Trabalho	Função Designada	Designação a partir de:
Cleberon Zepechouka	351.724	SMTER	Coordenação/ Assessoria I - Habilitação	01/06/2021

(...).”

Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº128/2021 - Data: de 15
de junho de 2021.

Fazenda Rio Grande, 15 de junho de 2021.



Nassib Kassem Hammad
Prefeito Municipal